

冯小刚任春晚总导演? NO 郭霁虹才有戏

2013年还未过半,有关2014年央视春晚的消息已经开始流传。日前有消息称,导演冯小刚有望掌勺央视春晚,并将在央视内部选拔一位导演作为执行总导演配合冯小刚的工作。但央视总编室工作人员表示并未听说,同时有媒体采访冯小刚,对方也回应并没有听说此事。记者得知,央视2014年春晚总导演人选已经选出,由《中华情》晚会导演郭霁虹担任,待央视审批后会对外公布。

近日,某网站爆出消息,上级部门向央视提名推荐了著名电影导演冯小刚出任马年春晚总导演,然后从央视内部选拔一位导演作为执行总导演配合冯小刚的工作。更有人声称央视近半个月前就决定聘用他,只是双方在一些细节上还在商榷。记者就此事向央视总编室询问,对方表示2014年央视春晚总导演人选还未选定,但绝对不是冯小刚。

央视春晚总导演历来是台内各频道统一报名、参评并选出,导演交上各自的标书,上报给央视总编室、台领导,通过公开竞标的方式选出总导演。2012年和2013年,央视采用直接任命方式任用哈文作为两届春晚总导演。2014年,央视恢复春晚总导演竞标的模式,包括哈文团队在内的12组导演参加竞标,记者从央视获悉,央视大型歌会《中华情》总导演郭霁虹最终脱颖而出,将有望当选2014年央视春晚总导演,此前她曾连续四年担任春晚副导演。

有知情的央视工作人员告诉记者,郭霁虹导演将会和另一位男导演合作,一起执导2014年央视春节晚会。眼下二人的名字和标书已经汇报至中央台上级领导,待审批过后很快会宣布结果。

搜狐



自爆想演郭德纲的儿子 林志颖:对梦想的追求永无止境



星报讯(记者 吴笑文) 林志颖与郭德纲同年出生,因为两人长相差距巨大,被众网友调侃。近日林志颖在微博上晒照片炫耀童颜,更公然挑衅称,“如果我再不老你们会怎样?”这句话让郭德纲躺着也中枪,甚至有网友代替郭德纲回答,“你再不老郭德纲就疯了。”近日两人同时现身广西卫视《一声所爱 大地飞歌》,林志颖丝毫不给郭德纲面子,甚至提议下次拍戏要演郭德纲的儿子。

期待与郭德纲合作

虽然一直遭人调侃,郭德纲接受采访时表示自己并没放在心上,透露两人经常碰面,并没有觉得尴尬,并笑说“我已经习惯了。”一旁的林志颖也帮腔,“大家不要再消费郭老师了”,没想到这句话让郭德纲“有些不爽”,假装生气反击道:“就是你在消费我。”

两人长相的问题不断遭遇记者追问,郭德纲回应十分机智,“前四十年看他的,后四十年看我的。”言下之意自己靠内在的沉淀,而非外貌。两人虽然相熟但是一直没有影视剧方面的合作,林志颖表示很期待,还“挑衅”似地说,“可以的话当然行,我能演郭老师的小孩。”这让郭德纲有些尴尬,回应道,“我家里有一个18岁的小孩啦!”

追梦,坚持最重要

林志颖是流行歌手,但是对民歌十分有感觉,他认为民歌很有画面感,让你充满想象。在被媒体问到作为评委去评判时是否会偏向明星选手时,则特别强调自己是天平座,一定会公平、公正、公开,不会去偏袒任何一方。

林志颖希望选手们以诚恳的态度演绎每一首歌,而歌声的好坏不是判定胜负的唯一标准。在微博上有“生活梦想家”之称的林志颖表示自己对梦想的追求永无止境,说到作为一个前辈对选手有什么建议?林志颖坦言追求音乐梦想的道路要懂得坚持,无论成功与否,美好的心愿才是最重要。

玩石MINI音乐节揭幕 合肥本土乐队暖场玩石

星报讯(记者 孙婷) 2013玩石音乐节启动仪式——玩石MINI音乐节,6月29日晚在合肥拉开帷幕。众多合肥知名乐队:伤逝乐队、鬼噬乐队、凌迟乐队、芒草乐队等献上了自己的保留曲目。

音乐节目前已在各大城市掀起了旗帜。北京、上海、深圳、西安、武汉、扬州,越来越多的地区都出现了音乐节的身影。原本只在北方风起云涌的音乐节,已经渐渐渗透到国内每个角落。音乐节,无疑已经成为一个城市文化发展的重要内容。

2011年9月23日至9月25日,由本土音乐人——石磊创办的玩石音乐节正式亮相合肥。如此规模庞大、阵容强大的音乐节是安徽历史上的第一次。它填补了安徽地区在音乐节这一方面的空白。

2012年玩石音乐节的举办,迅速使其跻身了全国三大音乐节之列,也让更多的外地人了解到合肥这座有着丰富历史底蕴的城市。城市的标志性建筑、文化设施、地域风格和独特性,彰显出富有魅力的城市形象。



今年的玩石音乐节将于8月23日至25日,在合肥三国遗址公园举办。

《暑假七天乐》登陆芜湖大浦 本报记者专访央视导演初效鹏

由中央电视台精心打造的一档全新暑期娱乐节目——《暑假七天乐》首届全明星非职业歌手大奖赛的颁奖决赛,将于七月中旬在安徽芜湖大浦乡村世界隆重举行。作为本次晚会的执行导演,央视著名导演初效鹏昨天专程奔赴芜湖,对该场晚会的前期准备工作进行筹划布置。昨日,本报记者对初效鹏导演进行了专访。

明星搭档芜湖市民角逐冠军

初效鹏导演告诉记者,《暑假七天乐》之所以选择大浦,是因为大浦乡村世界是现代社会主义新农村的典范,这使得这次特别节目走进了基层,贴近了地气,贴近了老百姓,也能更好地展示大浦这个典范在新农村建设改造、高科技种养、现代旅游开发等方面所取得的巨大成就。

据初导介绍,参加此次大奖赛的明星很多,涵盖影视、相声、小品、主持等许

多明星人物,届时,前六场比赛的冠军选手将来大浦参加决赛和颁奖晚会,目前,陈寒柏、王小鑫、杨帆等可以肯定将来大浦,另外,影视明星安徽人李琳也可能来大浦参加决赛。初导还向记者透露一个节目创意,那就是将为每个明星配备一个芜湖普通市民作为助演,共同搭档来参与角逐冠军。另外,本次决赛还计划设立大众评委,这些大众评委将从大浦乡村世界里从事种植、养殖的农民中挑选,让这些一线农民直接为明星选手打分,这在央视的舞台上还是第一次。

欢乐浪潮将从大浦涌向全国

当记者追问决赛的最大亮点是什么时候,初效鹏导演用一句话概括为:是将前6期节目聚集的所有人气汇聚到大浦,让全国观众聚焦大浦乡村世界。届时,最强的欢乐浪潮就像大浦乡村世界里的“海啸”一样,从大浦涌向全国各地。

记者 王小雨 李青松

艺术影城 **TINY TIMES**
小时代
友情万岁 青春永存
2013年6月27日 盛装共舞
郭敬明 导演作品
原著/编剧 郭敬明 监制 曹蔚 制片人 安晓芬 崔震东
领衔主演: 杨幂 柯震东 郭采洁 凤小岳 郭碧婷 谢依霖 陈学冬

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站